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Dvojna čaša
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V gostinskih obratih, pa tudi doma, 
se mnogokrat rabijo čaše raznih velikosti 
oziroma razne prostornine. Tako imamo 
na primer za velike porcije sladoleda več
je čaše, za male porcije pa manjše. Z ozi
rom na to je treba imeti v takih obratih 
veliko število čaš, ki zavzamejo mnogo 
prostora in ki povzročajo pri nabavi znat
ne stroške.

Po izumu združimo dve čaši tako, da 
je podstavek izoblikovan istotako votlo 
in sicer enako, kakor gornji del običajne 
čaše. Tako dobimo čašo, ki jo lahko u- 
porabljamo v dveh pokončnih legah in 
služi eden izmed delov kot čaša, drugi pa 
kot podstavek. Umestno je, da je prostor- 
nioa enega dela večja kakor prostornina dru 
gega dela, pri čemer je priporočljivo, da sta 
premera v razmerju 7 : 9, če hočemo dobi
ti porcije v razmerju 1 : 2. Možno je seve
da izoblikovati oba dela enako, na primer 
v obliki votle polkrogle, lahko pa imata 
oba dela drugo obliko, na primer eden 
obliko stožca, drugi pa obliko polkrogle.

Če bi bilo zaželjeno, da uporabljamo 
včasih vsak del čaše za. sebe, je to možno 
doseči na enostaven način na primer ta
ko, da sta oba dela čaše zvezanai z vijačno 
zvezo, pri čemer pa imamo še posebne 
podstavke, ki so urejeni za isto vijačno 
zvezo in na katere lahko nasadimo poedi- 
ne čaše.

Izum je ponazorjen na podlagi izved
benih primerov, in sicer kaže sl. 1 aksono- 
metrično skico izvedbenega primera dvoj
ne čaše s sličnima različno velikima delo
ma, sl. 2 isto narobe postavljeno, sl. 3 pre
rez izvedbenega primera dvojne čaše z 
različno oblikovanima deloma, ki sta zve

zana z ločljivo vijačno zvezo, sl. 4 en del 
dvojne čaše na posebnem podstavku de
loma v prerezu.

V sl. 1 pomeni 1 in 2 oba votla dela 
dvodelne čaše po izumu, ki imata pri na
risanem izvedbenem primeru obliko vot
lih polkroigel. Oba dela sta trdno zvezana 
z vmesnim komadom 3. Ista čaša se lahko 
uporablja tudi narobe postavljena, kakor 
kaže to sl. 2, pri čemer se nahaja sedaj 
zgoraj manjši del 2, ki je bil prej spodaj.

Sl. 3 kaže v prerezu drug izvedbeni 
primer dvojne čaše po izumu, pri čemer 
ima vsak del 1 im 2 drugo obliko. Eden iz
med delov 1 ima obliko polkrogle, drugi 
2 pa obliko stožca. Pri tem izvedbenem 
primeru nista loba dela fiksno združena 
v celoto, temveč sta zvezana z vijačnim 
čepom 4, ki prime v navoje 5 in 6 v obeh 
delih 1 in 2. Vsak del zase lahko navijači
ma na primeren podstavek im tako napra
vimo iz naše dvojne čaše s pomočjo dveh 
podstavkov dve čaši. Sl. 4 kaže zgornji 
del 1 po sl. 3 s podstavkom 7, ki ima na 
vrhu istotako svoj navoj 8. Razume se, da 
lahko uporabljamo namesto vijačne zve
ze vsako poljubno drugo zvezo.

Dvojne čaše po izumu lahko služijo 
za razne pijače in jedače, na primer za ser
viranje sladoleda, likerjev, barskih pijač 
i td.. Izdelujejo se lahko v vsaki poljubni 
obliki in velikosti z enako ali različno ve
likimi slično- ali različno oblikovanimi deli 
in iz poljubnega materiala. V poštev pri
haja na primer steklo, porcelan, nadalje 
predvsem, kovine, zlasti tedaj, če imamo 
ločljivo dvodelno čašo z vijačno ali kako 
drugo primerno zvezo.

Din. 10.—



Patentne zahteve:

1.) Dvojna čaša, označena s tem, da 
ima dva nasproti si stoječa votla dela (1, 
2) poljubne enake ali različne oblike ozi
roma velikosti, pri čemer se lahko upo
rablja vsak del poljubno kot čaša ali kot

podstavek.
2.) Dvojna čaša po zahtevi 1, označe

na s tem, da sta oba dela (1, 2) zvezana 
ločljivo na primer z vijačno zvezo (4), pri 
čemer sta oba dela tako izvedena, da ju 
lahko nasadimo vsakega zase na ustreza
joče urejen podstavek (7).
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